PROTOKÓŁ NR I/2006

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego
w dniu 27 listopada 2006 roku

Ad. 1  Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności
Radny senior Jerzy Łączyński: serdecznie witam wszystkich wybranych radnych, zaproszonych gości, jak i również pracowników starostwa. Serdecznie gratuluję wyboru, życzę owocnej pracy przez całą kadencję. Mogę tylko powiedzieć osobiście, że jestem zdziwiony, że trafiło na mnie, jako radnego seniora, bo nie czuję się seniorem. Uprzejmie proszę Pana sędziego Igora Tuleję, Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej o rozdanie zaświadczeń o wyborze. Nazwiska państwa będzie wyczytywał Pan Sekretarz. Bardzo proszę Panie Sędzio.

Ad. 2  Wręczenie aktów wyboru radnym III kadencji Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Wręczenie aktów wyboru radnym trzeciej kadencji

Sędzia Igor Tuleja również złożył gratulacje.

Sekretarz Powiatu Kazimierz Makowski odczytał listę radnych po czym zostały wręczone akty wyboru obecnym radnym.

Ad. 3  Ślubowanie radnych

Radny senior Jerzy Łączyński: żeby mieć legitymację prawną do używania mandatu radnego złożymy teraz ślubowanie. Będę powtarzał treść ślubowania, na koniec Państwo wyczytywani imiennie przez Sekretarza będziecie mówili słowo „ślubuję”, można dodać inwokację „tak mi dopomóż Bóg”. W czasie ślubowania proszę o powstanie państwa. 

[Odczytanie aktu ślubowania].

Ślubowanie złożyło obecnych 24 radnych III kadencji wg listy obecności 
.

Ad. 4  Przyjęcie porządku obrad sesji
Radny senior Jerzy Łączyński: otwieram I sesję III kadencji Rady Powiatu Piaseczyńskiego. Na podstawie listy obecności stwierdzam prawomocność dzisiejszych obrad sesji. Dostaliście Państwo w zawiadomieniu o zwołaniu sesji proponowany porządek obrad tejże sesji
. Czy Państwo mają jakieś uwagi do zmiany porządku tejże sesji? 

Radny Marek Gieleciński: (…)składam wniosek o zmiany w porządku obrad w brzmieniu następującym: jako pkt 4 – przyjęcie porządku obrad, ponieważ tego punktu nie ma, następnie o poszerzenie porządku obrad o punkty: wybór Starosty Powiatu Piaseczyńskiego i o punkt: wybór wicestarosty Powiatu Piaseczyńskiego oraz o wykreślenie punktu 6: wybory wiceprzewodniczących Rady. W związku z powyższym proponuję, aby Wysoka Rada jeżeli zdecyduje się przyjąć te zmiany w porządku obrad, to aby kolejność tych punktów została zmieniona, czyli jako pkt 4 – przyjęcie porządku obrad, wykreślenie punktu 6 – wybory wiceprzewodniczących Rady, i jako punkt 7 – wybór Starosty Powiatu Piaseczyńskiego i jako punkt 8 wybór wicestarosty Powiatu Piaseczyńskiego.

Radny Mateusz Baj: (…) ja chciałbym, żebyśmy przed przystąpieniem do głosowania porządku obrad, zasięgnęli opinii biura prawnego, czy jest możliwe nie dokonanie wyboru wiceprzewodniczących Rady i wcześniej dokonanie wyboru starosty?

Radny senior Jerzy Łączyński: w takim przypadku proponowane zmiany do porządku obrad, przed ostatecznym przegłosowaniem porządku obrad, wymagają głosowania oddzielnego i tak z tego co radny przekazał głosujemy nad wykreśleniem z porządku obrad punktu 6: wybory wiceprzewodniczących rady.

Rada głosami: za – 14, przeciw – 7, wstrzymało się – 3, wykreśliła punkt 6 porządku obrad.

Głosowanie w sprawie dodania punktu porządku obrad: wybór Starosty.

Rada głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 8, wprowadziła punkt dotyczący wyboru Starosty.

Głosowanie w sprawie dodania punktu porządku obrad: wybór wicestarosty.

Rada głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 11, wprowadziła punkt dotyczący wyboru wicestarosty.

Rada głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się – 8, przyjęła porządek obrad.

Ad. 5  Wybór Komisji Skrutacyjnej

Radny senior Jerzy Łączyński: proszę o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej:

[Do Komisji zostali zgłoszeni następujący kandydaci:

Wojciech Ołdakowski,

Stefan Dunin,

Mateusz Baj,

Joanna Pająkiewicz,

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w Komisji Skrutacyjnej.]

Rada głosami: za – 22, przeciw – 0, wstrzymało się – 2, dokonała wyboru Komisji Skrutacyjnej.

Ad. 6  Wybór przewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego (przyjęcie uchwały)

Radny senior Jerzy Łączyński: (...) Proszę o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 

[Na przewodniczącego Rady została zgłoszona kandydatura:

Barbara Rudzińska - Mękal

Nie było innych zgłoszonych propozycji. Zgłoszony kandydat wyraził zgodę na kandydowanie.]

Radny senior Jerzy Łączyński: Proszę Komisję Skrutacyjną o podjęcie czynności związanych z przeprowadzeniem głosowania.

Radny Mateusz Baj: (...) w związku ze statutem naszego powiatu § 10, Rada wybiera ze swojego grona przewodniczącego oraz dwóch wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Natomiast § 33 określa nam co oznacza bezwzględna większość głosów. Ja to przeczytam, żeby nie było wątpliwości: „Głosowanie bezwzględną większością głosów oznacza, że wniosek zostaje przyjęty, jeżeli uzyskał co najmniej o jeden głos więcej od sumy pozostałych ważnie oddanych głosów – to znaczy przeciwnych i wstrzymujących się. W razie parzystej liczby ważnie oddanych głosów, bezwzględną większość stanowi 50% ważnie oddanych głosów plus 1 ważnie oddany. W razie nieparzystej liczby ważnie oddanych głosów, bezwzględną większość głosów stanowi pierwsza liczba całkowita przewyższająca połowę ważnie oddanych głosów.” Mam nadzieję, że wszystko jest jasne. Za chwilę będę wyczytywał nazwiska radnych, każdy z radnych otrzyma opieczętowaną kartę do głosowania gdzie znajdują się trzy możliwości: „za”, „przeciw” bądź „wstrzymuję się”. Głos jest ważny jeżeli radny postawi dwie przecinające się linie, czyli „x”, „krzyżyk” lub „+”, „plus”. Gos jest nieważny jeżeli nie postawi żadnego znaku na karcie lub postawi więcej niż jeden znak. 

[Głosowanie było tajne. Procedura głosowania: wyczytanie, w kolejności, wg listy obecności nazwisk radnych i wręczenie karty do głosowania. Głosy wrzucano do urny, która była przez Komisję Skrutacyjną zamknięta na kłódkę.]

Radny senior Jerzy Łączyński: proszę przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o podanie wyników głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Joanna Pająkiewicz odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru przewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. Przewodniczącą Rady Powiatu Piaseczyńskiego została wybrana Barbara Rudzińska – Mękal.

W wyniku głosowania tajnego, Rada głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrzymało – się 8, przyjęła uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal: dziękuję wszystkim Państwu za głosy, które zostały na mnie oddane i za charakter oddanych głosów. Chodzi mi głównie o te, które były wstrzymującymi. Mam nadzieje, że sesje Rady Powiatu III kadencji, które będę miała zaszczyt prowadzić, będą przebiegały niezwykle sprawnie, i że decyzje, które będziemy podejmowali będą zawsze korzystne dla naszego Powiatu. (…) chcę również podziękować Panu Waldemarowi Kosakowskiemu, mojemu poprzednikowi. Dziękuję za jego pracę, i oczywiście dziękuję zarządowi II kadencji, Panu Jerzemu Konglowi, Panu Janowi Dąbkowi i Panu Andrzejowi Kluś, za wykonaną przez nich pracę. 

Ad. 7  Wybór Starosty Powiatu Piaseczyńskiego
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal: uprzejmie proszę Państwa o propozycję kandydatur. 
Na Starostę Powiatu Piaseczyńskiego została zgłoszona kandydatura:

Marii Bernackiej – Rheims

Jana Dąbka

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal: formalnie zapytam tylko, czy zgadzają się Państwo na kandydowanie.
Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal: poprosiła o prezentację kandydatów na Starostę Powiatu Piaseczyńskiego.
Jako pierwsza zaprezentowała się Radna Maria Bernacka – Rheims.

Radna Maria Bernacka – Rheims: jak wiadomo byłam członkiem zarządu i byłam radną w kadencji 1998 – 2002. Część radnych, która dzisiaj ma również zaszczyt zasiadać razem ze mną z tego okresu mnie pamięta. Przy okazji kampanii burmistrzowskiej, ponieważ również wypowiadałam się na temat tego co zrobiłam w kadencji 2002. Dla przypomnienia w swojej gestii miałam takie wydziały jak opieka społeczna, wydział dróg, wydział komunikacji, Zarząd Dróg Powiatowych, wydział zdrowia, również Powiatowy Urząd Pracy. Za tamten okres nie muszę się wstydzić, myślę, że wiele rzeczy zostało uporządkowanych. A poza tym jest znany mój charakter, trochę niezależny, ale generalnie starałam się zawsze działać na korzyść Powiatu i gminy Piaseczno również, bo uważałam, że nie można oddzielać gminy od Powiatu i pozostałych gmin również samej działalności Powiatu, musi to być spójne, łączne, takie, żeby to było w interesie wszystkich a nie pojedynczych terenów czy osób. Dziękuje bardzo.

Radny Jan Dąbek: (…) zacznę od tego, że w samorządzie jestem już od kilku dobrych lat. W latach 1998 – 2001 pełniłem funkcję wiceburmistrza gminy Piaseczno. Odpowiadałem wtedy za inwestycje, gospodarkę komunalną. Jestem Radnym powiatowym III kadencję. Obecnie od ponad dwóch lat pełnię funkcję wicestarosty. Odpowiadam za inwestycje, Zarząd Dróg Powiatowych, wydział komunikacji. Tu wspólnie z zespołem naszych kolegów radnych poprzedniej kadencji i część naszych kolegów, którzy są uczestnikami III kadencji, pracowaliśmy dosyć mocno przez ostatnie lata wspólnie, cała Rada i Zarząd. Udało się tak popracować, że inwestycje na terenie powiatu zaczynają być widoczne. Są to już inwestycje w dziesiątkach milionów złotych, na ten rok inwestycje przewidziane są w granicach 30 milionów. Większość państwa mnie zna, w związku z tym nic nie będę tu dopowiadał, natomiast oczywiście program, który będzie prezentowany przez jednego z nas, czy to będzie Pani Maria, czy ja, w wielu kwestiach jest bardzo zbieżny. Pracowaliśmy razem, i tutaj oczywiście dla mnie nie będzie wielkim ryzykiem o osobę, która wygra, dlatego, że gospodarka będzie szła we właściwą stronę.

Radny Łukasz Krawczyński zapytał kandydatów o wykształcenie z uwagi na funkcję jaką mają sprawować.

Radna Maria Bernacka – Rheims: może zacznę jednak od studiów, a nie od szkoły podstawowej. Ukończyłam Wydział Prawa na Uniwersytecie Adama Mickiewicza, prace pisałam u pana prof. Sołtysińskiego. Była to praca porównawcza z prawa cywilnego, prawo prywatne międzynarodowe, pomiędzy prawem polskim a francuskim. Ponadto mam ukończone studia podyplomowe Public Relations oraz kilka kursów pod tytułem: ”Podstawowy kurs nieruchomości”, do rad nadzorczych. W między czasie, również w czasie studiów ukończyłam tzw. Alianz France, tzw. dyplom z języka mówionego we Francji. Jeśli chodzi o języki to sobie radze, co prawda z pozoru nie ma to znaczenia w radzie powiatu, ale myślę, że będąc w Europie mamy coraz więcej i będziemy mieć więcej kontaktów. Nie wykluczone czy z obywatelami którzy u nas mieszkają a mówią po polsku, czy ewentualnymi potencjalnymi inwestorami. Także radzę sobie po rosyjsku całkiem nie najgorzej, angielski i niemiecki – wiem o co chodzi w każdym razie – i podstawowe rzeczy też potrafię powiedzieć. Następnie, w ruch wprowadziłam w swoim życiu jeden z pierwszych wykładów celnych. Jeśli chodzi o to, co ja robiłam poza wykształceniem, to utworzyłam jedną z pierwszych spółek joint venture , także mam pojęcie o biznesie, o negocjacjach handlowych. Były to w tym czasie takie dosyć partyzanckie jeszcze metody biznesu i własnej działalności gospodarczej, ponieważ wszyscy wtedy ćwiczyliśmy jak to wygląda, jak to należy robić. A ponieważ wiemy, że Powiat jest również jakąś jednostką gospodarczą i to o dużym obrocie finansowym, także nie jest to tylko samorządna, to jest przede wszystkim prawidłowe gospodarowanie mieniem, prawidłowe gospodarowanie finansami, a ponieważ to miałam w spółce, więc musiałam przerabiać budżety, bilanse również księgowość, także nawet jeśli nie mam wykształcenia ekonomicznego, to życie mnie zmusiło do nauki, również przy okazji działania społecznie na rzecz komitetów gazyfikacji, ponieważ swego czasu te komitety były inwestorami i również miały w swojej odpowiedzialności rozliczenie się z inwestycji jako takiej.

Radny Jan Dąbek: (…) mam wykształcenie wyższe licencjackie, obecnie jestem w trakcie wyższych studiów magisterskich w Wyższej Szkole Ekonomicznej. Studiuję logistykę. Natomiast jeśli chodzi o ukończony kierunek studiów licencjackich jest to zarządzanie zasobami ludzkimi. Posiadam szereg kursów różnego rodzaju od zamówień publicznych poprzez gospodarowanie nieruchomościami poprzez prace zarówno w gminie jak i w powiecie. Mam doświadczenie, myślę, że w wielu dziedzinach życia samorządowego. Jeżeli chodzi o doświadczenie zawodowe całe lata pracowałem w jednej firmie – 11 lat – przeszedłem wszystkie szczeble od zawodowe aż do szefa inwestycji włącznie. W między czasie trzy lata przerwy działalność gospodarcza i teraz obecnie praca w samorządzie. Dziękuję. 

Radna Maria Bernacka – Rheims: jeśli można uzupełnić, zapomniałam, że zaczynałam jako referent prawny w dziale prawnym w dużym przedsiębiorstwie, który był jednym z głównych dostawców urządzeń dla PGR-ów ówczesnych. Byłam dopuszczona do egzaminu państwowego radcowskiego, urodzenie syna przeszkodziło w przystąpieniu do tegoż egzaminu. Ponadto miałam dosyć długi okres w swoim życiu kariery tzw. kadrowej i kierownika służb osobowych. Stąd m.in., kiedy miałam Powiatowy Urząd Pracy, wiedziałam z czym to się je i jak to można zagospodarować, zresztą wtedy Urząd Pracy w bardzo krótkim czasie stał się bardzo pozytywnie ocenianym w skali województwa. 

Radny Mateusz Baj zapoznał radnych z zasadami głosowania. Następnie rozpoczęto procedurę głosowania.

[Głosowanie było tajne. Procedura głosowania: wyczytanie, w kolejności, wg listy obecności nazwisk radnych i wręczenie karty do głosowania. Głosy wrzucano do urny, która była przez Komisję Skrutacyjną zamknięta na kłódkę.]

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Joanna Pająkiewicz odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Starosty Powiatu Piaseczyńskiego
.

Rada w głosowaniu tajnym głosami: za – 14, wybrała Jana Dąbka na Starostę Powiatu Piaseczyńskiego. Uchwała o wyborze stanowi załącznik do protokołu.

Radna Maria Bernacka – Rheims złożyła gratulacje Staroście Janowi Dąbkowi.

Starosta Jan Dąbek powiedział: „ja także dziękuję za wybór na Starostę Powiatu Piaseczyńskiego, obiecuję, że zaufania nie zawiodę. Nie będę dzisiaj przedstawiał programu z tego względu, że do końca te wybory jeszcze się nie odbyły. Nie ma jeszcze wybranego całego zarządu, który ma być zespołem, i całe kierunki zarządzania Powiatem przedstawimy już jako Zarząd. Natomiast ja chcę powiedzieć tylko tyle, że kierunek proinwestycyjny Powiatu nadal będzie prowadzony, będziemy jak najwięcej inwestować, zarówno w szkoły w drogi i w każde inne dziedziny naszego życia powiatowego. Chciałbym podziękować oczywiście zarządowi, z którym pracowałem przez ostatnie dwa lata. Panu staroście Jerzemu Kongielowi oraz Panu Andrzejowi Klusiowi. Mam nadzieję, że takie oficjalnie podziękowanie będzie jeszcze można zrobić później, natomiast w tej chwili już dziękuję. Dziękuję także kolegom, koleżankom radnym z poprzedniej kadencji z którym się bardzo dobrze pracowało, szkoda, że nie wszyscy mogli być tutaj dzisiaj, nie tylko jako zaproszeni, ale przede wszystkim że nie ma ich jako radnych. Jeszcze raz dziękuję wszystkim kolegom radnym za wybór.

Ad. 8  Wybór wicestarosty Powiatu Piaseczyńskiego

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal: uprzejmie proszę Państwa o propozycję kandydatur. 
Na wicestarostę Powiatu Piaseczyńskiego została zgłoszona kandydatura:

Marek Gieleciński

Radny Marek Gieleciński podczas prezentacji swojej osoby poinformował, że ukończył studia wyższe na Uniwersytecie Warszawskim, był nauczycielem przez kilkanaście lat, ukończył również studia podyplomowe na kierunku prawo wspólnot europejskich, kierunku samorządowym w Instytucie Nauk Prawnych Polskiej Akademii Nauk. Kończę pisanie pracy doktorskiej na Uniwersytecie Warszawskim. Jeśli chodzi o dodatkowe kwalifikacje – w 1997 roku uzyskałem pozytywne wyniki egzaminu do służby cywilnej, poza tym różnego rodzaju formy dokształcające uzupełniające wiedzę, czyli: zarządzanie jakością i inne. Jestem wieloletnim pracownikiem i osobą która pełniła i pełni dotychczas funkcje kierownicze w administracji rządowej, centralnej i administracji samorządowej. Jeśli chodzi o działalność samorządową, w poprzedniej kadencji samorządu byłem radnym rady miejskiej w Tarczynie, przewodniczącym Rady Miejskiej w Tarczynie i jednocześnie przewodniczącym Komisji Oświaty Kultury i Sportu. Mogę powiedzieć, że i to akurat mówię z wielka dumą, że zgromadziłem wokół siebie w gminie Tarczyn grupę 13 radnych na łączną liczbę 15, którzy razem z Burmistrzem Tarczyna, dla Gminy Tarczy bardzo dużo zrobili. Jak będziecie państwo przejeżdżali to nie poznacie tej Gminy. Doświadczenie samorządowe również mam, potrafię wokół siebie skupiać ludzi, potrafię z ludźmi współpracować, i myślę, że jeżeli oczywiście Państwo takiego zaufania udzielicie, będę godnie reprezentował sprawy Powiatu Piaseczyńskiego. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal zadała pytanie, czy kandydat wyraża zgodę.
Radny M.Gieleciński wyraził zgodę. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła o przygotowanie kart do głosowania, ogłaszając 10 minutową przerwę. 
Po przerwie
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie procedury głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej J.Pająkiewicz rozpoczęła procedurę głosowania.

Członek Komisji Skrutacyjnej M.Baj przedstawił zasady głosowania. Zwrócił uwagę, że Wicestarostę wybiera się zwykłą większością głosów. Dodał, że na karcie do głosowania będą trzy możliwości: za, przeciw, wstrzymuję się. Poinformował, że głos jest ważny, jeżeli jest znak „x” lub „+” w jednej z tych kratek. Dodał, że głos jest nieważny jeżeli nie ma znaku w żadnej z tych kratek lub jest postawiony więcej jak w jednej kratce. Następnie odczytał nazwiska Radnych wg listy obecności. 
[Głosowanie było tajne. Procedura głosowania: wyczytanie w kolejności, wg listy obecności nazwisk Radnych i wręczenie karty do głosowania. Głosy wrzucono do urny, która była przez Komisję Skrutacyjną zamknięta na kłódkę].

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal ogłosiła 10 minut przerwy na podliczenie przez Komisję Skrutacyjną wyników. 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej J.Pająkiewicz odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Wicestarosty Powiatu Piaseczyńskiego
. 
Rada głosami: za – 13, przeciw – 6, wstrzymało się – 5 (w głosowaniu tajnym) przyjęła uchwałę w sprawie wyboru Wicestarosty Piaseczyńskiego
. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal pogratulowała wyboru na stanowisko Wicestarosty Panu Markowi Gielecińskiemu.

Następnie poinformowała, że głos chciał zabrać Pan J.Kongiel. 

Radny J.Kongiel wyraził gratulacje Pani Przewodniczącej w imieniu ustępującego Zarządu, w związku z zajęciem tak zaszczytnego miejsca, pogratulował również Panu Staroście i Wicestaroście. Zwrócił uwagę, że ustępujący Zarząd zostawia Powiat w bardzo dobrej kondycji finansowej, przygotowany do realizacji statutowych zadań, z opracowanym projektem budżetu na rok 2007, z projektami i wnioskami gotowymi do złożenia o środki unijne. Życzył nowemu Zarządowi owocnej współpracy z Radą, życzył samych sukcesów. Ponadto podziękował za współpracę Skarbnikowi, Sekretarzowi, Państwu Naczelnikom, pracownikom, którzy tworzyli i tworzą ten zespół, ponieważ oni pracowali na sukces tego Powiatu. 
Wicestarosta Marek Gieleciński podziękował Państwu Radnym za wybranie jego na stanowisko Wicestarosty Piaseczyńskiego. Powiedział: „mam nadzieję, że te osoby, które miały wątpliwości bądź mają je nadal, przekonają się do mojej osoby i będą - myślę zmieniać swoje zdanie i ta współpraca będzie dobra”. 

Radny M.Baj zadał pytanie, czy został wybrany cały Zarząd, czy tylko Starosta i Wicestarosta? Stwierdził, że zgodnie ze Statutem w skład Zarządu wchodzi: Starosta, Wicestarosta i Członek Zarządu. W związku z powyższym zadał pytanie, czy do czasu wyboru Członka Zarządu, funkcje Zarządu pełni stary Zarząd z Panem J.Konglem, czy Starosta Pan J.Dąbek z Wicestarostą M.Gielecińskim.  

Pan Arkadiusz Prusaczyk – pracownik Biura Prawnego powiedział: „liczba Członków Zarządu w Statucie rzeczywiście jest 3 osobowa, ale niezależnie od wszystkiego, liczba 2 osób wystarcza do przeprowadzenia każdego głosowania. Podobnie składanie oświadczeń w imieniu Powiatu może się odbyć, zawsze te dwie osoby będą musiały składać oświadczenia w imieniu Powiatu, także nie ma żadnego problemu, jeśli chodzi o liczbę osób obecnie wybranych, tzn. brak jednej osoby w żaden sposób nie komplikuje sytuacji, jeśli chodzi o funkcjonowanie Zarządu Powiatu”. 
Ad. 9  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 
Marka Skowrońskiego
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal odczytała treść pisma Pana Marka Skowrońskiego
. Następnie poinformowała, że Pan M.Skowroński prosił o zabranie głosu. 
Pan Marek Skowroński poinformował, że złożył mandat z Radnego Powiatu Piaseczyńskiego z powodu wybrania go na Urząd Burmistrza Konstancina-Jeziorny. Zwrócił uwagę, że musi uszanować wolę znacznie większej ilości mieszkańców ponad 5 tys, którzy powierzyli mu na drugą kadencję Urząd Burmistrza. Dodał, że nadal będzie współpracował z Radą Powiatu i Zarządem Powiatu Piaseczyńskiego. Stwierdził, że pełniąc funkcję Burmistrza tą współpracę, zwłaszcza z Radnymi, którzy zostali wybrani w Gminie Konstancin-Jeziorna i nie tylko, uważał za bardzo ważną. Następnie złożył gratulacje Pani Przewodniczącej, Staroście Piaseczyńskiemu i Wicestaroście oraz wszystkim Państwu Radnym. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal przeprowadziła głosowanie w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Marka Skowrońskiego.
Rada głosami: za - 24, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła uchwałę w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Marka Skowrońskiego
.
Ad. 10  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian 
w przeznaczeniu i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej w 2006 roku

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal stwierdziła, że w/w projekt uchwały jest bardzo czytelny i zaproponowała głosowanie. 
Rada głosami: za - 24, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w przeznaczeniu i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2006 roku
.
Ad. 11  Wolne wnioski

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poinformowała, aby przekazać do Biura Rady Powiatu numer konta bądź też zadeklarować, że chcą Państwo diety pobierać w kasie Urzędu Starostwa. 
Ponadto poinformowała, że w ubiegłej kadencji było sześć komisji. Zwróciła uwagę, aby zgłaszać propozycje zakresu prac Komisji problemowych. 
Radna M.Mioduszewska zwróciła uwagę, że dobrze byłoby, aby projekty uchwał były omawiane, ponieważ jest to istotne dla wszystkich, również dla tych którzy przygotowują projekty uchwał. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal w odpowiedzi stwierdziła, że w przyszłości wszystkie projekty uchwał będą omawiane, ale uznała, że ten przedstawiony jest na tyle klarowny i na tyle słuszny w swoim działaniu, naco wskazują wyniki głosowania. 
Radna M.Mioduszewska zadała pytanie w sprawie inwestycji powiatowych, czy są jakieś problemy w realizacji tych inwestycji, jeśli tak, to jakie. Ponadto zadała pytanie, czy podjęto już przy realizacji inwestycji korzystanie z obligacji. 

Następnie zwróciła uwagę, że była autorką tez do porozumienia między Powiatem a CSK MSWiA dot. wieloletniej współpracy i w związku z tym zadała pytanie, czy zostało podpisane porozumienie. 
Następnie zadała pytanie, czy podjęto spłatę zadłużenia ZOZ, jeśli tak, to w jakim zakresie. 
Starosta J.Dąbek w odpowiedzi stwierdził, że większość inwestycji jest wykonywana, oczywiście jest znany problem z mostem na ul. Chybickiej. Dodał, że są tam prace prowadzone i na zimę ten przejazd będzie aktualny w pierwszej formie przejezdności. Natomiast zakończenie prac zgodnie z umową nastąpi w czerwcu przyszłego roku. Poinformował, że obligacje zostały uruchomione i jest to kwota ok. 7.200.000 zł. 
Radny J.Kongiel zwrócił uwagę, że większość zadłużenia ZOZ-u została spłacona – ponad 90%. Stwierdził, że ponadto wpływają jeszcze różnego rodzaju podania z płatnością. Zwrócił uwagę, że w projekcie budżetu na przyszły rok jest zaplanowana kwota na ten cel, ponieważ mogą być jeszcze inne nieplanowane płatności. 
Ad. 12  Zamknięcie sesji oraz przekazanie informacji o terminie II sesji Rady Powiatu

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poinformowała, że sesja II Rady Powiatu nastąpi w dniu 14 grudnia 2006 roku o godz. 13:00. Zwróciła uwagę o składanie pisemnych propozycji, co do godziny planowanych kolejnych sesji.  
Następnie Przewodnicząca Rady zamknęła obrady I sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
III kadencji. 
� załącznik nr 1 do protokołu


� załącznik nr 2 do protokółu


� załącznik nr 3 do protokołu


� załącznik nr 4 do protokółu


� załącznik nr 5 do protokołu


� załącznik nr 6 do protokołu


� załącznik nr 7 do protokółu


� załącznik nr 8 do protokółu


� załącznik nr 9 do protokółu


� załącznik nr 10 do protokółu


� załącznik nr 11 do protokółu
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